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426,688 91,802 29964,66 7,52 1402,14 31366,80

Snaeoycmpo cmeo
19496,00 584,26 20080,26

PacxoAbr Ha coAepxaHxe noMeqeHt,li1,! npl4AoMoBoi
Teppltropxr,r (3arparEr Ha Marepxanbr) py6 584,26 584,26

Pacxoabr Ha coAepxaHxe noMeqeHxi n npraoMoBoi
TeppHTopxx(3arparur xa r/nn pa6orrnxoB PKy c
HanoraMt,|)

pv6 19496,00 't9496,00

ll n xe u ep xoe o60 p y doe a H u e

16,230 20,020 2203,62 2203,62

Codepxax ue unxenepuoeo o6opydoeaaua
16,230 20,020 2203,62 2203,62

OcMorp c}lcreMbr qeHTp oronneH., EoAonpoBoAa,
KaHanx3all r ropas. eopocxa6. B qepAaq. x
noaBan.noMeqeH

1000 n2 0,230 0,920 118,'.17 118,17

nepeBoA TBC

nepeBoa 1,000 0,500 56,93 56,93

[1po,{xcrKa ABopoBoi KaHanx3aqr4oHxoi cerl,t

'15,000 18,600

Bedomocma no ebtnonHeHHHM pa6omaM



Becesuu u ocenxu ocuomp MKA c
cocmaeneHueM aKmog 3,688 9,012 1087,92 1087,92

OcMorp BHyrpeHHei orAenxr crex

1000 M2 0,'120 0,480 61,66 61,66

OcMorp Bcex 3neMeHToB t(pbtuJI, BoAocroKoB( 2 pa3a

B roA) 1000 M2 1,424 3,702 475,57 47 5,57

OcMorp nepexpbrrvti 12 pa3a s rcAl

1000 M2 1,010 1,384 157 ,54 '157,54

OcMorp noKpblrxi nonoB

'1000 M2 0,040 o,o44 5,75 5,75

OcMorp creH, neperopoAoK,OacaAoB(2 pa3a B roa)

'1000 M2 1,094 3,402 387,40 387,40

Pa6omu, ebnonHgeMbte g qensx HadnqKaulezo
codeo.llraHus u meKyt4eeo peuor.
u xdue udyan ana,x mennoebx y3no€

6,000 2,000 256,90 256,90

3aMepbr napaMerpoB TennoHocr,trenfl n BoAbt B l,1Tn B

nept,|oa oTonlTenbHoro ce3oHa
IIJT 4,000 1,000 128,45 128,45

nepeBoA TBC no rene+oHorpaMMe

IUT 2,000 1,000 124,45 128,45

Pa6oma4 eHnonHneMb,e e qennx Hadner&al4eeo
codep)t@Hug u peMoHma o6'ber(moe
6naeoycmpo (tc m, teneuux nacaxd

350,000 3,500 367,92 32,68 400,60

BbtKauligaHxe ra3oHoB: ra3oHoKocHnKoi

M2 350,000 3,500 367,92 32,



IlecKa 3,0

M 1 ,33 26,03

Macno SHTIL

n 0,0175 6,65

Pa6oma4 e6,rnon4f,erbre e qensx Hadnqxauleeo
codepxanua u metyuleeo peuoHma KPb,u 4,400 4,092 465,91 760,11 1226,02

PeMoHT orAerbHbrx irecr nol(pbrrtrn 1,|3

ac60qeMeHTBbrx rrcroa: o6ctxxoaexHoro npo+r{rE M2 4,400 4,092 465,91 750,r 1 1225,O2

TBo3Au Lux+epHbre cBern. oq. 5*120

xr 0,0836 5,08

LlJroep 7-Mx eonH. 1,75'0,98

M2 5,94 755.03

Pa6ombt, ebnonHf,eMue e a4erex HadneKauleeo
codepxeHun cucmeM mennocHa6xeHus
(o m o nn e H u e,eops qee eoaoc H)

1,030 5,160 802,06 802,06

f xapaBrxqecxoe xcabrraHxe rpy6onpoBoaoE cxcreM
oronneHrls, ropryero BoAocHa6xeH,tq 100 M 1,030 s,160 802,06 802,06

Pa6omb,, €unonusenue dns Hadnoteuleeo
codepx@Hun u me(ytq peuoHma cucmeM
fBc,XBc,omonneHun u eodoomeed

45,340 48,018 5284,32 25,09 5309,41

3anycK cncreMhr oronneHun
1000 M3

3AaHl/lC
'r,550 2,263 290,58 290,68

l.lsonnqnn rpy6onposoAoB oronneHua

1M3 0,010 0,t52 19, 1, 2',t,



CKoIr 50MM/66 M

tIJT 0,008 o,32

Tenrox3oneLlxr YPCA(0,75-1,08)

M3 0,0005 1,58

h3onqqtaq rpy6onpoBoAoB fBC

1M3 0,010 o,152 19,78 1,90 21,68

Cxolr 50MM/66 M

U.tT 0 008 0,32

Tennou3oncqufl YPCA(0,75-1,08)

M3 0,0005 158

OKpacKa MacnnHHbrMlr cocraBaME paHee oKpaure8Hbtx
noBepxHocrei rpy6 TBC :cranbHbtx 3a I pa3

M2 0,1't 0 0,079 8,55 0,63 9,18

IlaK 6T (Ky36acnaK)

KT 0,017 040

Onr+a

KT 0,0044 U,ZJ

OKpacKa MacnqHHbrMlt cocraEaMlt paHee o(paueHHbtx
noBepxHocrei Tpy6 oronneHhq:cranbHbrx 3a 1 pa3

M2 0,1 10 0,079 9,25 0,63 9,88

I'lax 6T (ry36acnaK)

KT 0,0'17 0,40

Onxoa

KT 0, 0



o,{xcr(a l(aHanu3aqnoHHoi cerr,!: BHyrpeHHei

5,000 1,850 201,7 6 20'l,76

O,{rcrxa xaHan}r3aq}to}ftroi cerx: ABopoBoi

31,000 38,440 4192,27 4192,27

PeMoHr BeHrhnei TBC,,XBC,oronneHtaq

lllT 4,000 1,920 218,61 17,36 235,97

fleH caHTexHt,!.]ecKlri

KT 0,08 17 ,36

CnxB r HanorHeHxe Boaoi cucreM:BoAocHa6xeHxq,
oTonJreHrlr ,croflKoB : c ocMorpoM c]rcTeMbr 1000 M3

3AaH11q
'I,550 2,263 230,28 230,28

Ynnorxexne per160Bbtx coeAhHeHt.li c fl pt4MeHeHlteM

rbHrnoi npEAx xnx ac6ecr uJHypa(6e3 pa36opKx
croHoB)

coeAuHe
HIE

1,000 0,130 '14,80 2,67 17,47

YH IrnaK

KT 0,005 2,67

ycrpaHeHue 3acopoB B caHrlTapHbrx npt,r6opax

1,000 0,690 78,55 78,56

426,59 9't,802 29964,66 7,52 1402,14 3'1366,80
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